

污水横流俩月，谁来帮居民解难题

居委会建议产权单位主动来协商处理

本报3月13日讯(记者 刘飞跃 实习生 高鹏飞) 3月12日,天桥区小柳行头43号院租户马俊梅(化名)称,楼前污水横流两个月无人管理。该院所属的霞侣市居委会相关负责人解释,因43号院产权不是居委会,而且很多租户不交卫生费,所以就没再联系有关部门来处理,建议产权单位主动联系居委会共同协商解决此事。

小柳行头43号院位于霞侣市街中段,属于封闭式的单元楼。13日上午,记者实地探访了小柳行头43号院,看到楼前东西走向的道路并不宽敞,路面坑坑洼洼,不规则地分布着几个早已生锈的井盖,黑色的污水从这几个井盖内流出,致使该道路污泥遍布,还散发着阵阵异味。路东头一家商户对记者说:“这里的下水道从春节前就开始往外漏水,现在已经两个多月了。”

13日上午,记者来到天桥区霞侣市居委会。负责社区卫生的相关负责人对记者表示,此楼产权单位不是居委会,之前都是居委会帮忙清理下水道。因为楼内很多原居民并不在这里,大多数租户则没有交过卫生费,因此居委会也就没有给他们清理下水道污水。

关于此前居民交的每年120元卫生费的问题,该负责人解释:“住户交的钱是清理生活垃圾的,不包括抽污水这一块,



小柳行头43号院东首,路面上仍污水横流。 本报记者 刘飞跃 摄

之前抽污水也是城肥服务的时候帮忙给抽的。居委会收费收不上来,很多人都不交。”

那么该哪个部门来清理下水道呢?按照济南市政部门的规定,封闭式的小区如果管道堵了,通常是由物业和产权单位来负责,如果小区没有物业和产权单位,那么只能是居民凑钱找人疏通。

公开资料显示,小柳行头

43号院是济南黄河大桥收费站宿舍,而济南黄河大桥属于山东高速集团。3月13日下午,记者致电山东高速集团,其电话均处于坐席全忙状态。

霞侣市居委会相关负责人也表示,下水道疏通一事应由产权单位和居委会来协调,至于居民楼的管理、产权单位如何对接、费用如何支付等问题,也需要两个单位坐下来商量。

带着妻子和两岁娃去偷摩托 一外卖员在准备运走赃车时被人赃俱获

本报3月13日讯(记者

尉伟) 外卖员刘新(化名)在送餐途中看到一辆摩托车没有外锁,他竟动了歪念,将摩托车推至别处藏匿起来。当晚刘新带着老婆和两岁的孩子开着小货车准备运走赃车时,被守候多时的车主和民警抓了个正着。

3月5日晚,历下公安千佛山派出所民警接到市民刘先生报警:他停放在玉函银座附近的一辆摩托车被人挪至别处藏了起来,疑似遭遇窃贼。

原来,刘先生的这辆摩托车是3月5日上午停放在玉函银座附近的。到了晚上,他准备骑摩托回家时却发现爱车不见了。他在四周仔细找了找,发现在距原先停车处大约十来米远有一个不起眼的角落,爱车就停在那里,还被一大块篷布遮盖住。刘先生询问商场保安,保安表示摩托车不是他们遮盖的,他们也不会把车推到这里来。

“我们分析,很可能是窃贼看上了刘先生的摩托车,白天不便下手。”千佛山派出所副所长崔昊博介绍,窃贼可能打算先将摩托车推至僻

静处藏起来,然后再趁机取走。

深夜11点半,果然不出民警所料,趁着周边车少人稀,一个瘦高个径直来到藏匿摩托车的地方,然后麻利地掀开篷布,推着摩托车向南走了大约100米,在路边一辆小货车旁停下,试图将刘先生的那辆摩托车搬上车后斗。车主刘先生、商场保安以及千佛山派出所的民警立即追了上去。

“看到有人突然跑过来,瘦高个起初还推着摩托弃货车而逃,后来他干脆连摩托车也不要了。”但很快,瘦高个一边说着“我错了”,一边高举双手做投降状。事后,民警了解到,小货车上坐着的还有瘦高个的妻子和两岁多的孩子。

经审查民警得知,瘦高个叫刘新,今年32岁,在济打工多年,是某公司的外卖员。当天下午,刘新去玉函银座送餐时,发现了刘先生的摩托车,见车子没有停在正规停车点,而且前后轮都没有上锁,也无报警装置,就动了歪念。

目前,刘新已被历下警方取保候审。



生活家家居
——健康生活服务商——

**SPRING HOME DECORATION SECTION
SPECIAL DAY**
**315特惠日
放心购**

在315来临之际,生活家家居用“健康整装”、用“德标工程”用“全屋环保不达标,生活家负全责”的承诺,为消费者奉上高品质整装,再奉上强力现金优惠,给消费者带来省心、环保、实惠的装修体验。

凭本广到场的业主,还可领取精美礼品一份。

诚邀各大楼盘业主莅临活动现场,生活家竭力为您提供健康整装的全新体验!

3

**3类德国纯进口辅材
【免费享】**

- 德国进口乳胶漆-阿尔贝娜
- 德国BQ水管
- 德国纯进口瀚能防水

1

**1大环保承诺
【负全责】**

生活家《健康环保协议》保护消费者最基本的健康权益,与客户签定书面环保协议,承诺全屋环保,环保不达标,生活家负全责!

5

**5大升级礼包
【更尊贵】**

- 健康工程服务标准升级
- 健康工程主材配置升级礼包
- 五金、施工升级、健康工程主材升级礼包
- 健康工程主材升级礼包
- 健康工程——客户体验感升级

升级

返现



2017年3月15日(周三)09:00-24:00

历下区泺源大街29号圣凯财富广场(银座商城对过)

公交路线:乘102、165、39、49、70、K96、K52、113到泺源大街棋盘街站下车

整装 热线 8607 6808

活动时间
活动地址

